

ПРОТОКОЛ № 3

заседания Совета по улучшению инвестиционного климата
и развитию малого и среднего предпринимательства
Кавалеровского муниципального округа

02.03.2023 г.

п. Кавалерово

Председательствовал:

Лапоха Н.В. – председатель Совета, и.о. главы администрации Кавалеровского
муниципального округа;

Присутствовали члены Совета:

Щербакова Ю.К., Понявин В.Ю., Радিশевская Е.А., Радিশевский Р.П.,
Кочемиров А.К., Иус А.Ю., Арамасова Д.А., Миннин В.Н., Машенко В.И.,
Абубекирова Е.А., Рошина И.А.

Приглашены:

Семченкова А.Ю. – начальник Управления ЖКХ;

Молчан Е.В. – заместитель начальника отдела экономики;

Богданова И.В. – индвидуальный предприниматель, руководитель
Кавалеровского отделения ВОД «Матери России».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение обращения Богдановой И.В. к предпринимателям о
помощи участником СВО.

Ирина Валерьевна расказала, что кавалеровские женщины уже
несколько месяцев отшивают сумки для медиков и эвакуационных одеял,
пятиточечники, носилки, дождевики, а также плетут маскировочные сети. В
Приморском крае у нас самые большие сети - 4м на 6м, двух сетей хватает
чтобы накрыть танк. Рюкза на переловой очень жгут эти изделия, делают нам
заказы. Но материалы очень дорогие, объемы большие. И только силами
жителей поселка не справиться, поэтому призываем Вас помочь нам
материально, либо оплатить счета-фактуры от поставщиков.

По итогам обсуждения и голосования

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению

2. Разместить информацию о помощи в чате предпринимателей «Бизнес и
налоги» в WhatsApp.

II. Рассмотрение вопросов школьников:

1. Об организации досуга подростков (развлекательный центр, кафеетрий):

2. Благоустройство территории вдоль реки Кавалеровки (набережная с местами отдыха и точками общепита);

3. Принят для бродячих собак и кошек.

Начальник Управления ЖКХ Семченкова А.Ю. пояснила, что данные вопросы поступили от учеников 10-11 классов на встрече Лавы с учащимися школ пгт.Кавалерово.

Предприниматели объяснили, что открытие нового модного кафе, как в крупных городах, у нас не рентабельно. Поселок небольшой, посещаемость маленькая. Также в этом году планируется открытие молодежного центра в ККЗ «Россия» в рамках проекта инициативного бюджетирования «Твой проект».

Поступило предложение от Лоявина В.Ю. о возможной организации места отдыха на базе колледжа. Т.к. это единственное постоянно действующее предприятие привлекающее граждан на территорию пгт.Кавалерово.

Принят для животных не нашёл отклика у предпринимателей.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

III. Обсуждение вопросов Машенко В.И. по налогообложению и высоким тарифам на электроэнергию.

Владимир Иванович озвучил свои вопросы членам Совета и попросил помощи в решении данных проблем. Объяснил, что тарифы на электроэнергию постоянно повышаются, соответственно приходится повышать стоимость продукции, что приводит к снижению покупательской способности.

Молчан Е.В. пояснила, что администрация направила запрос в ОАО ДЭК «Дальэнергосбыт» пгт.Кавалерово с просьбой разъяснить формирование тарифов на электроэнергию для юридических лиц и ИП. Из ответа следует, что тарифы регулируемые и расчёт стоимости осуществляется на основании коэффициентов направляемых Агентством по тарифам Приморского края. Члены совета приняли решение написать запрос в Агентство по тарифам.

Машенко В.И. уточнил, что недовольство вызывает увеличение стоимости патента на сдачу в аренду нежилых помещений. Представитель МИ ФНС России №16 по Приморскому краю Абубекирова Е.А. объяснила, что стоимость патента действительно увеличилась в 2022г. Связано это с тем, что отменили ЕНВД (Единый налог на вмененный доход) и стало возможным уменьшать сумму патента на страховые взносы. Елена Александровна

предложила предприятиям выйти с законодательной инициативой к Губернатору Приморского края на уменьшение суммы налога. Рошина И.А. пояснила, что сначала предприятиям надо выйти с подобным предложением на Думу Кавалеровского муниципального округа, подкрепить своё предложение расчётами, что этот вид налога является самым выгодным, но и при этом наблюдаются убытки.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Секретарю Совета написать письмо в Агентство по тарифам Приморского края.

IV. Обсуждение формата празднования Дня российского предпринимательства, рассмотрение кандидатур индивидуальных предпринимателей для награждения Благодарностью или Грамотой Главы.

Молчан Е.В. напомнила предприятиям, что 26 мая день Российского предпринимательства. Обсудила с предпринимателями формат празднования, выслушала предложения. Попросила подготовить список индивидуальных предпринимателей для награждения Благодарностью или Грамотой Главы Кавалеровского муниципального округа.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

Председатель Совета,
по улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего предпринимательства Кавалеровского муниципального округа

Секретарь Совета

Ю.К. Щербакова

Н.В. Лапоха